

Хочу сказать несколько слов в благодарности коллективу студии, которая, безусловно, стала для нашего ребенка вторым домом.

Десять лет назад привели нас сюда нашу маленькую девочку, не особенно коммунистичную, что нам претит и поправилась нам все это ребенку. Там после первого занятия стало ясно: мы пришли по адресу. Ани было не занятием и огромной радостью. Мы были очень удивлены, когда у нашей крошечной, застенчивой девочки открылись способности к актерскому мастерству, и на первом занятии года она была лучшей в этой компании.

Не поверю, когда Мариша Владимировна сказала родителям на первом собрании: "Наши дети не болеют, им просто некогда" - но так и получилось. Мы не пропустили по болезни ни одного важного события в студии. Правда было дело, когда Ани выступала со смелой рукой. Но это тоже о многом говорит. Ребенок не хотел отмигивать дома, когда весь коллектив, все подружки на сцене. Ей надо было быть там, и спасибо Маргарите, она подобрала для Ани соответствующие задачи, чтобы она могла танцевать.

Очень здорово то, что дети разного возраста всегда были вместе во всех проектах студии. Они все были заняты одним делом, помогали и учили друг друга. Мариша всегда текла за старшими и могла дорасти до главных ролей. И доросла. Переиграли все главные роли во всех спектаклях. Танцевали соло. И даже песни.

За всё это время моя прощия вместе со студией большой путь. Было всё: и междо, и радости, и разочарования, и победы, и поражения. Огромное количество поучок, фестивалей, выступлений, концертов и благодарностей.

Вот лишь некоторые страны и города, которое моя студия посетили со студией: Словакия, Испания, Италия, Рязань, Сочи, Казань, Подмосковье.

Огромное счастье и удовольствие всем нам дарит спектакли, которые дети играют в Московском камерном театре. Несколько лет подряд по 4-5 раз в год дети выступают на сцене этого замечательного театра, куда можно пригласить всех своих друзей и поклонников.

А театральная лагеря! С середины лета дети нашими лагерями мечтают о конце августа, когда состоится долгожданная поездка в театральную лагеря с любимой студией. После двух с половиной месяцев каникул, в лагере преподаватели давали такую нагрузку, что они еще доползали до кроватей, но не вопрос, поехали ли вы в лагеря в этом году, звучало однозначное: "Дааа!!!"

Студии сдружиться не только детей, но и родителей. Замечательной традицией стало совместное празднование Нового года и волею не природы после "Рикала года"

Большое спасибо Вам любимое нашим педагогам: Людмила Владимировна, Маргарита, Татьяна Тенязевна, Лия Владимировна, всем кто в течение всех этих лет вкладывал в наших детей душу и делились своим опытом.

Светлана Серебрякова